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g(x) = و f = {٢, ۵), (۶, ٣), (٣, ٧), (۴, ١), (٣, ٩)} تابع دو ‐ ١٢۶
است؟ کدام a باشد، ،f−١

(
g(٢a)

)
= ۶ اگر مفروض اند. x

x− ١
۵
٢ (۴ ٣

٢ (٣ ٣
۴ (٢ ١

٢ (١

f(۶) = ٣ ⇒ f−(٣)١ = ۶ ⇒ g(٢a) = ٣ =
٢a

٢a− ١
⇒ ۶a− ٣ = ٢a ⇒ a =

٣
۴ ٢ گزینه

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
log y = ٢ log ٣ + log x و ٢x−٧ × ۴x+y = ١ مجهولͬ دو معادله از ‐ ١٢٧

است؟ کدام y مقدار ،
۴(۴ ٣)٣ ٢)٢ ١)١٢x−٧ × ۴x+y = ٢x−٧ × ٢٢x+٢y = ١ = ٢٠ ⇒

log y = ٢ log ٣ + log x ⇒ log y = log ٩ + log x = log ٩x

⇒

٣x+ ٢y = ٧
y = ٩x

⇒⇒ ٣ × y

٩ + ٢y = ٧ ⇒ y = ٣

٣ گزینه
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
است واحد ٧√٣ زاویه این به مقابل ضلع و درجه ۶٠ ها زاویه از ͬͺی مثلثͬ ١٢٨ ‐در

است؟ کدام سوم ضلع اندازه باشد ٩واحد مثلث این دیͽر ضلع اگر
٢√٣, ۵√٢(۴ ٣√٢, ۴√٣)٣ ۴, ٢)٧ ٣, ۶(١

a ٧√٣θ

٩
۶٠

کسینوس ها: رابطه ی
(٧√٣)٢ = a٢ + ٩٢ − ٢(a)(٩)(cos ۶٠)
⇒ ۶٣ = a٢ + ٨١ − ٩a ⇒ a٢ − ٩a+ ١٨ = ٠
(a− ٣)(a− ۶) = ٠ ⇒ a = ٣, ۶ ١ گزینه

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

A−١.(٢B) ماتریس باشند، B =

۴ −۶
٣ −۵

 و A =

٣ ٢
۵ ۴

 اگر ‐ ١٢٩

است؟ کدام ١٠ −١۴
−١١ ١۵

(۴
 ١٠ −٧
−٩ ١٣

(٣
 ٨ −١۵
−٧ ١١

(٢
 ۵ −٧
−١١ ١۵

(١

A−١.(٢B) =
١

����(١٢ − ١٠)

 ۴ −٢
−۵ ٣

× �٢ ×
۴ −۶

٣ −۵


=

 ۴ −٢
−۵ ٣

۴ −۶
٣ −۵

 =

 ١٠ −١۴
−١١ ١۵

 ۴ گزینه

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
در است متمایز گروه ۵ در فنͬ مهارت با کارکنان تعداد روبرو میله ای نمودار ‐ ١٣٠

است؟ درجه چند B گروه به مربوط زاویه ای دایره نمودار با آن نمایش
٩٢(۴ ٨۴(٣ ٢)٨٠ ٧۵(١

x

f

A B C D E

١٠٠

٧۴
٨٧

۴٢
٣٠

θB =
٧۴

١٠٠ + ٨٧ + ٧۴ + ۴٢ + ٣٠ × ٣۶٠

=
٧۴

٣٣٣ × ٣۶٠ =
٢
٩ × ٣۶٠ = ٨٠ ٢ .گزینه . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

است؟ کدام داده شده تجمعͬ فراوانͬ با زیر آماری داده های در تغییرات ضریب ‐ ١٣١
٠٫٢٨(۴ ٠٫٢۴(٣ ٢)٠٫١٨ ٠٫١۶(١

دسته مرکز ۶ ٨ ١٠ ١٢ ١۴
تجمعͬ فراوانͬ ٧ ١۶ ٣٣ ۴۴ ۵٠

سپس و کنیم کم واحد ١٠ داده ها همه از ͬ توانیم م میانگین کردن پیدا برای
ͬ کنیم: م بازنویسͬ زیر صورت به را جدول آوریم، بدست را میانگین

y = x− ١٠ −۴ −٢ ٠ ٢ ۴
مطلق فراوانͬ ٧ ٩ ١٧ ١١ ۶

ȳ =
−٢٨ − ١٨ + ٠ + ٢٢ + ٢۴

۵٠ = ٠ ⇒ x̄ = ١٠

σ٢
y =

٧ × ١۶ + ٩ × ۴ + ١٧ × ٠ + ١١ × ۴ + ۶ × ١۶
۵٠ =

١١٢ + ٣۶ + ۴۴ + ٩۶
۵٠ =

٢٨٨
۵٠ =

٢ × ٢٨٨
١٠٠ =

۴ × ١۴۴
١٠٠

⇒ σy =
√
σ٢
y =

√۴ × ١۴۴
١٠٠ =

٢ × ١٢
١٠ = ٢٫۴ = σx

⇒ C.Vx =
σx

x̄
=

٢٫۴
١٠ = ٠٫٢۴ ٣ .گزینه . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

به مهره سه دارد. وجود آبی مهره ٣ و سیاه مهره ۴ و سفید مهره ۵ کیسه ای در ‐ ١٣٢
متفاوت شده خارج مهره های رنگ احتمال کدام با ͬ کنیم. م خارج کیسه از تصادف

است؟
۴

١١ (۴ ٧
٢٢ (٣ ٣

١١ (٢ ۵
٢٢ (١

P مهره ها رنگ بودن متفاوت =

(۵
١
)
×

(۴
١
)
×

(٣
١
)

(١٢
٣
)

=
۵ × ۴ × ٣

١٢ × ١١ × ١٠
٣!

=
۵ × ۴ × ٣ × ۶
١٢ × ١١ × ١٠ =

٣
١١ ٢ گزینه

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
است؟ صورت کدام به −١ <

٣x+ ١
x− ٣ < ٣ نامعادله جواب مجموعه ‐ ١٣٣

١
٢ < x < ٣(۴ −١

٢ < x < ٣)٣ x < ٢)٣ x <
١
٢ (١

پاسخ ولͬ ͬ شود، م مشخص ١ گزینه سادگͬ به x = ١ کردن امتحان با
ͬ کنیم: م درج هم را تشریحͬ

∗ ٣x+ ١
x− ٣ < ٣ ⇒ ٣x+ ١

x− ٣ − ٣ < ٠

⇒ ٣x+ ١ − ٣x+ ٩
x− ٣ < ٠ ⇒ ٩

x− ٣ < ٠ ⇒ x < ٣

∗ ∗ − ١ <
٣x+ ١
x− ٣ ⇒ ٣x+ ١

x− ٣ + ١ > ٠ ⇒ ۴x− ٢
x− ٣ > ٠

⇒ x <
١
٢ xیا > ٣ جواب دو اشتراک ⇒ x <

١
٢ ١ گزینه

١
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است؟ کدام tan
x

٢ − cot
x

٢ مقدار باشد، tanx =
۴
٣ اگر ‐ ١٣۴

٣
٢ (۴ ۴

٣ (٣ −٣
٢ (٢ −٣

۴ (١

tanx =
٢ tan x

٢
١ − tan٢ x

٢
=

۴
٣

tan
x

٢ =A

=====⇒ ۶A = ۴ − ۴A٢

٢A٢ + ٣A− ٢ = ٠,∆ = ٩ + ١۶ = ٢۵ ⇒ A =
−٣ ± ۵

۴ = −٢, ١
٢

⇒ tan
x

٢ − cot
x

٢ = A− ١
A

= −٢ + ١
٢ = −٣

٢ ٢ گزینه
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

باشند، g(x) = ٢x+ ٢
٢ − x

و f(x) = ٢x− ١
x+ ١ اگر ‐ ١٣۵

است؟ کدام g
(
f(x)

)
تابع ضابطه

٢x(۴ x(٣ x+ ٢)١ x− ١)١

g
(
f(x)

)
=

٢f(x) + ٢
٢ − f(x)

=
٢ × ٢x− ١

x+ ١ + ٢

٢ − ٢x− ١
x+ ١

=
۴x− ٢ + ٢x+ ٢
٢x+ ٢ − ٢x+ ١ =

۶x
٣ = ٢x ۴ گزینه

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
است؟ کدام lim

x→٢

( ۶
x٢ − ٢x − x+ ١

x− ٢
)

حاصل ‐ ١٣۶
٣
٢ (۴ ١

٢ (٣ −٣
٢ (٢ −۵

٢ (١

۶
x٢ − ٢x − x+ ١

x− ٢ =
۶

x(x− ٢) −
x+ ١
x− ٢

=
۶ − x٢ − x

x(x− ٢) = −x٢ + x− ۶
x(x− ٢)

− (x− ٢)(x+ ٣)
x(x− ٢) = −x+ ٣

x
⇒ حد = −۵

٢ ١ .گزینه . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

کدام ازای به f(x) =


x

١ −√١ − x
; x ̸= ٠

a ; x = ٠
ضابطه با تابع ‐ ١٣٧

است؟ پیوسته x = ٠ در a مقدار
٢(۴ ٣)١ −٢)١ −١)٢

lim
x→٠ f(x) = f(٠) = a

= lim
x→٠

x

١ −√١ − x
=

٠
٠ = lim

x→٠
١

− −١
١√٢ − x

= ٢

۴ گزینه
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

است؟ کدام x =
π

۶ نقطه در y = ٢ cos٢
(π

۶ − x

۴
)

تابع مشتق ‐ ١٣٨
√٢

٢ (۴
√٢

۴ (٣ −
√٢

٢ (٢ −
√٣

٢ (١

y = ٢ cos٢
(π

۶ − x

۴
)
= cos

(
٢ ×

(π
۶ − x

۴
))

+ ١

= cos
(π

٣ − x

٢
)
+ ١ ⇒ y′ = −١

٢ × (− sin
(π

٣ − x

٢
)
)

=
١
٢ × sin

(π
٣ − x

٢
) x=

π

۶===⇒=
١
٢ × sin

(π
۴
)
=

√٢
۴ ٣ گزینه

١٨ اگر هستند. زن آن درصد ۴٠ و مرد جمعیت درصد ۶٠ صنعتͬ شهر ͷی در ‐ ١٣٩
این درصد چند باشند، داشته دانشͽاهͬ تحصیلات زنان درصد ١٢ و مردان درصد

دارند؟ دانشͽاهͬ تحصیلات جمعیت
١۶٫٢(۴ ١۵٣)٫٨ ١۵٫۶(٢ ١۵١)٫٢

۶٠
١٠٠ × ١٨

١٠٠ +
۴٠

١٠٠ × ١٢
١٠٠ =

١۵۶
١٠٠٠ = ١۵٫۶ ٣ گزینه

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
احتمال کدام با ͬ دهد. م پاسخ تصادف به ۴گزینه ای پرسش ۶ به دانش آموزی ‐ ١۴٠

است؟ داده پاسخ درست را پرسش ٣
٢٧

۵١٢ (۴ ۴۵
۵١٢ (٣ ١٣۵

۵١٢ (٢ ١٣۵
١٠٢۴ (١

p =
١
۴ پیروزی احتمال با دوجمله ای توزیع

P (X = ٣) =
(۶

٣
)(١

۴
)٣ (٣

۴
)٣

=
٢٠ × ٢٧

۴۶ =
١٣۵

١٠٢۴ ١ گزینه
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

است؟ کدام f(x) =


√
x ; x ≥ ٠

−
√
−x ; x ≤ ٠

تابع وارون ضابطه ‐ ١۴١

−x|x|(۴ x|x|(٣ x٢)٢ −x١)٢

علامت هم باید هم وارون تابع در پس هستند، هم علامت f تابع در y و x
٣ گزینه دارد. را شرایط این ٣ گزینه که باشند

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
است؟ کدام an =

٣n٢ + ١
٢n٢ + n

دنباله بالای کران کوچͺترین ‐ ١۴٢
٣
٢ (۴ ۴

٣ (٣ ١٣
١٠ (٢ ٧

۶ (١

۴ گزینه ٣n٢ + ١
٢n٢ + n

=
٣
٢

 n٢ +
١
٣

n٢ +
n

٢


چون است؛ کمتر ١ از همواره عبارت این اما است. ١ برابر پرانتز داخل عبارت حد
ͬ شود. م ١ برابر آن بالای کران کوچͺترین پس است. کوچͺتر مخرج از آن صورت

بود. خواهد ٣
٢ × ١ =

٣
٢ برابر an بالای کران کوچͺترین ترتیب، این به

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
و ln(٢x + ١) + ln(y − ٢) − ln y = ln ٣ معادله دو از ‐ ١۴٣

است؟ کدام xy مقدار ، ln(٢y − ٣x) + ln ٢ = ٠
١٠(۴ ٣)٩ ٢)٨ ۶(١

(٢x+ ١)(y − ٢)
y

= ٣ ۴ گزینه

(٢y − ٣x)٢ = ١ ⇒ ۴y − ۶x = ١ ⇒ ۴y = ١ + ۶x
(٢x+ ١)(۴y − ٨)

۴y = ٣ ⇒ (٢x+ ١)(١ + ۶x− ٨)
١ + ۶x = ٣

(٢x+ ١)(۶x− ٧)
۶x+ ١ = ٣ ⇒ ١٢x٢ − ٨x− ٧ = ١٨x+ ٣

⇒ ١٢x٢ − ٢۶x− ١٠ = ٠ ⇒ ۶x٢ − ١٣x− ۵ = ٠
⇒ ٣۶x٢ − ١٣(۶x)− ٣٠ = ٠
۶x=t
===⇒ t٢ − ١٣t− ٣٠ = ٠ ⇒ (t+ ٢)(t− ١۵) = ٠
t = −٢ = ۶x ⇒ x = −١

٣ ⇒ y = −١
۴ ⇒ xy =

١
١٢

(t = ١۵ = ۶x ⇒ x =
۵
٢ ⇒ y =

١۶
۴ = ۴ ⇒ xy = ١٠

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
است؟ کدام cos ٢x+ ٢ cos٢ x = ٠ مثلثاتͬ معادله کلͬ جواب ‐ ١۴۴

kπ ± π

۶ (۴ kπ ± π

٣ (٣ ٢kπ ± ٢π٣ (٢ ٢kπ ± π

٣ (١

٢
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٢ cos٢ x− ١ + ٢ cos٢ x = ٠ ⇒ ۴ cos٢ x = ١
⇒ cos٢ x =

١
۴ = cos٢ π

٣ ⇒ x = kπ ± π

٣ ٣ گزینه
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
(۴, ١) نقطه در ٣√y + x

√
x = ٩ معادله به منحنͬ بر مماس خط معادله ‐ ١۴۵

است؟ کدام
y + ۶x = ٢۵(٢ y + ٩x = ١)٣٧
y + ٣x = ١٣(۴ ٢y + ٣x = ١۴(٣

ͬ گیریم: م مشتق طرف، دو از
y′

٣ ٣√y٢ +
√
x+

x

٢√x
= ٠ ⇒ y′

٣ + ٢ + ١ = ٠

⇒ y′ = −٩ ⇒ ١ گزینه
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
y = ax٣ − x٢ − ٣x+ b معادله به منحنͬ عطف نقطه A(٣−,١) اگر ‐ ١۴۶

است؟ کدام آن نسبی ماکسیمم نقطه در تابع مقدار باشد،
٨
۶ (۴ ٧

٣ (٣ ۵
٣ (٢ ۴

٣ (١

xعطف = −−١
٣a = ١ ⇒ a =

١
٣

y(١) = −٣ =
١
٣ − ۴ + b ⇒ b =

٢
٣

y′ = x٢ − ٢x− ٣ = ٠ ⇒ (x+ ١)(x− ٣) = ٠ ⇒ x = −١, ٣
است. نسبی ماکسیمم طول x = −١ علامت، تعیین جدول به توجه با
xmax = −١ ⇒ ymax = −١

٣ − ١ + ٣ + ٢
٣ =

٧
٣ ٣ گزینه

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
کدام a + b است. y =

ax٢ − ١
x+ b

تابع تغییرات نمایش منحنͬ زیر شͺل ‐ ١۴٧
است؟

٢

١
۴ (٢ ١)صفر
٢(۴ ١

٢ (٣

قائم مجانب : x = ٠ = مخرج ریشه ⇒ b = ٠
f(٢) = ٠ ⇒ ۴a− ١ = ٠ ⇒ a =

١
۴

a+ b =
١
۴ ٣ .گزینه . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

این اگر xهاست. محور موازی (−١, ٣) رأس با سهمͬ ͷی تقارن محور ‐ ١۴٨
است؟ کدام آن هادی خط تا کانون فاصله بͽذرد، (۵،٩) نقطه از سهمͬ
۴(۴ ٣٫۵(٣ ٢)٣ ٢٫۵(١

(۵, ٩)

S F

pp
(y − ٢(٣ = ۴p(x+ ١)
⇒ ۶٢ = ۴p(۶) ⇒ p =

٣
٢

هادی تا کانون = ٢p = ٣ ٢ گزینه
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
عمود و کانون بر گذرا خط ١۶y٢ + ۵x٢ − ١٠x = ٧۵ معادله به بیضͬ در ‐ ١۴٩

است؟ کدام MN اندازه ͬ کند. م قطع N و M در را بیضͬ کانونͬ، محور بر
٣٫۵(۴ ٣)٣ ٢٫۵(٢ ١)٢

١۶y٢ + ۵(x٢ − ٢x+ ١ − ١) = ٧۵ ⇒ ١۶y٢ + ۵(x− ٢(١ = ٨٠
y٢

۵ +
(x− ٢(١

١۶ = ١ ⇒ a٢ = ١۶, b٢ = ۵

کانونͬ وتر = ٢b٢

a
=

١٠
۴ = ٢٫۵ ٢ گزینه

است؟ کدام
∫ ۴

٠
f(x)dx حاصل باشد، f(x) = x− |x− ٢| اگر ‐ ١۵٠

۵(۴ ۴(٣ ٢)٣ ١)٢

∫ ۴

٠
f(x)dx =

∫ ۴

٠
xdx−

∫ ۴

٠
|x− ٢|dx

=
x٢

٢

∣∣∣∣∣
۴

٠
− S = ٨ − ۴ = ۴ ٣ گزینه x

y

٢ ۴

٢ y = |x− ٢|

S = ٢ + ٢ = ۴. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
است؟ کدام f(x) باشد،

∫ (
٣x+

١
x

)٢
dx =

١
x
f(x) + C اگر ‐ ١۵١

٣x٣ + ٣x− ٢)١ ٣x٣ + ۶x٢ − ١)١
٣x۴ + ۶x٢ − ١(۴ ٣x۴ + ٣x٢ − ٣)١∫ (

٣x+
١
x

)٢
dx =

∫ (
٩x٢ +

١
x٢ + ۶

)
dx

٣x٣ − ١
x
+ ۶x+ C =

١
x
(٣x۴ + ۶x٢ − ١) + C ۴ گزینه

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
بین A٣ =

B

۴ =
C

۵ =
۵D
١٢ رابطه ABCD محدب چهارضلعͬ در ‐ ١۵٢

C و A متقابل زاویه دو داخلͬ نیمسازهای بین حاده زاویه است. برقرار زاویه ها
است؟ درجه چند

٣۵(۴ ٣)٣٠ ٢۵(٢ ١)٢٠
A

٣ =
B

۴ =
C

۵ =
۵D
١٢ = t

⇒ A+B + C +D = ٣t+ ۴t+ ۵t+ ١٢
۵ t = ٣۶٠(

١٢ + ١٢
۵
)
t = ٣۶٠ ⇒ ٧٢

۵ t = ٣۶٠ ⇒ t = ٣۶٠ × ۵
٧٢ = ٢۵

⇒ A = ٧۵, B = ١٠٠, C = ١٢۵, D = ۶٠
A

٢ +
C

٢︸ ︷︷ ︸
١٠٠

+BیاD + x = ٣۶٠

x = ٢۶٠ −
{

١٠٠
۶٠ =

{
١۶٠
٢٠٠ = ١۶٠

⇒ xحاده = ٢٠ ١ گزینه
C

A

BیاD x

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
الاضلاع متساوی های مثلث واحد، ٢ ضلع به مربعͬ مجاور ضلع دو روی بر ‐ ١۵٣

است؟ واحد چند AB فاصله است. شده ساخته
√۶ +√٢(۴ ٣ + ٣)٣√٢ ٣ +√٢)٣ ١ + ١)٣√٢

آن اضلاع از ͬͺی که مثلثͬ
و است متساوی الساقین است، AB
از ͬ باشد. م مربع ضلع برابر آن ساق
استفاده مثلث این در کسینوس ها رابطه

ͬ کنیم: م

B

A

مربع ضلع = متساوی الساقین مثلث ساق = ٢
AB روبروی زاویه = ٣۶٠ − (۶٠ + ٩٠ + ۶٠) = ١۵٠
AB٢ = ٢٢ + ٢٢ − (٢)(٢)٢ cos(١۵٠)
= ٨ − ٨(−

√٣
٢ ) = ٨ + ۴√٣ = (

√۶ +√٢(٢

۴ گزینه

٣
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است؟ مثلث ها بزرگترین مساحت برابر چند سایه زده مثلث مساحت باشد PC =
٢
٣PB اگر است. متوازی الاضلاع ضلع وسط M زیر شͺل در ‐ ١۵۴

٣
٣۶ (۴ ١

٨ (٣ ١
٩ (٢ ١

١٢ (١

P
C

M

B

PC =
٢
٣PB ⇒ PC

PB
=

PE

PA
=

٢
٣ ⇒ AE

PA
=

١
٣

S١
Sکل

=
(٢

٣
)٢

=
۴
٩ ,

S٢
Sکل

=
(١

٣
)٢

=
١
٩ ⇒ S١ + S٢

Sکل
=

۵
٩

⇒
Sالاضلاع متوازی

Sکل
= ١ − ۵

٩ =
۴
٩ ⇒ Sالاضلاع متوازی =

۴
٩Sکل

Sزده سایه =
١
٢ (MD)(DE) sinD =

١
٢ (

BD

٢ )(DE) sinD

=
١
۴ (BD)(DE) sinD =

١
۴Sالاضلاع متوازی

=
١
۴ × ۴

٩Sکل =
١
٩Sکل ٢ گزینه

P

ED

A

C

M

B

S١

S٢

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
است؟ کدام کره این سطح ͬ آید. م بالا ٢

٣ مایع ارتفاع گیرد قرار آن داخل وزین گوی ͷی اگر است، مابع از پر واحد ١٠ ارتفاع تا ،٨ دهانه قطر به مدرج استوانه ای ظرف ͷی ‐ ١۵۵
١۶π(۴ ١٢π(٣ ٨π(٢ ۶π(١

است: کره ججم اندازه به آمده بالا آبِ حجم
۴
٣πR

٣
کره = πR٢

h∆استوانه = π(١۶)
(٢

٣
)
⇒ R٣

کره = ٨ ⇒ Rکره = ٢ ⇒ Sکره = ۴πR٢ = ١۶π ۴ گزینه

باشید! پیروز و شاد

mehrdad.mdpour@gmail.com ایمیل:

۴
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